



□2018年9月6日 星期四 □责任编辑 张泽慧
□电子邮箱 xinyixw@126.com □新闻热线 88979191

学习新思想 改革再出发 开放迈新步 发展高质量

从人民警察到动迁工作人员,从抓捕罪犯、维护社会治安到全面主持动迁工作,工作身份、性质的转变丝毫没有影响他全心全意为人民服务的初心。通过不断加强学习、虚心请教,他很快适应了动迁工作的新环境,取得了动迁工作的新成绩,从一名“门外汉”真正成长为“内行人”,他就是市动迁办公室主任徐坤。

徐坤:当好动迁工作的掌舵手

当记者见到徐坤时,他正在动迁现场安排布置当天工作:“今天要把动迁新政建筑家拆户传递到位,向他们说明情况,符合条件的,抓紧前来签约,9月7号是第一奖励节点,时间紧,任务重,大家抓紧做工作,要记住,千万不能损害动迁户的合法权益。”

动迁工作因涉及面广、难度大、时间紧、任务重、风险高,受到全社会的高度关注。近年来,我市一批批棚户区改造工作如火如荼,牵动着全市人民的心弦。用徐坤的话说,动迁工作人员的一举一动,一言一行,全都暴露在聚光灯下,有无数双眼睛紧紧地盯住你,寻找到你身上的漏洞。

干在先 走在前

以此作为与政府谈判的筹码。打铁还需自身硬,为了不让国家利益受损,维护好动迁工作的顺利开展,徐坤与所有动迁工作人员主动学习动迁工作的法律法规,查资料、听讲座、看视频,不断补齐业务能力短板,夯实理论基础,练就了一身过硬的真本事。

“钉子户”是动迁工作中的“拦路虎”,许多棚改项目就因为“钉子户”的作梗而迟迟不能顺利开展,更有甚者无理取闹,聚众滋事,违规上访者,给动迁工作带来阻碍,造成了不良的社会影响。面对动迁工作中最大的难题,最难的骨头,徐坤带领所有动迁工作人员,认真分析形势,抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,研究制定科学可行的解决方案,不等不靠,果断出击,各个击破,严格执法,秉公办事,做到公平、公正、公开,清正廉洁;让人性化动迁、阳光化动迁贯穿始终。

经过所有工作人员不懈的努力,动迁工作最终得以顺利实施。2016年,完成动迁面积105万平方米;2017年上半年完成动迁面积136万平方米;2018年上半年完成动迁面积162万平方米(年底可望完成),三年累计完成动迁面积超过500万平方米,创造了史无前例的记录,使新沂的动迁工作走在了徐州各县市的前列。

当谈起动迁工作中让徐坤感受最深的经历,他向记者回忆道:“前段时间新沂河景观带地动迁,多少工作人员去了多少趟,说了多少话,做了多少次努力都无功而返,动迁工作一度陷入僵局。为此,我们决定转换工作思路,创新工作机制,采取换位思考,主动找他(她)家,聊聊天,找到双方沟通的平衡点,疏通交流的阻碍,从话务间寻找找到他们真实想法,然后制定针对的动迁方案,这样一来,任何问题都会迎刃而解了。”

既维护了政府的威信和权威,动迁户的合法权益又能得到满足,受到了社会各界的一致好评。

作为市动迁办的党组书记、主任,徐坤把“少讲干不成事,多想干成事的办法”作为座右铭,全面落实“一把手”负责制,以身作则,恪尽职守,凡事亲力亲为,任劳任怨,带领全体干部职工,每年都超额完成市委政府部署的动迁任务。

从事动迁工作的五年中,徐坤已经深深地爱上了这份工作。每当看到城市面貌日新月异,看到咱们新沂一幢幢高楼拔地而起,一张张住上新房子洋溢出幸福的笑脸,虽然项目竣工之时不会留下他的名字,但没有动迁工作在前面开山铺路、披荆斩棘,后面大规模的城市建设也就无法进行……每当想到这里徐坤的心里都是热乎乎的,深感骄傲和自豪。

本报记者 洪亮



邵慧慧 李雅娟/摄

英华顺昌食品科技园坐落于新沂镇圩村境内,该产业园总占地面积1万余亩。主要发展肉鸭养殖示范基地、有机肥厂、生态旅游等,实现种养结合生态发展的工业、农业大循环。

据了解,面对租地养殖鸭带来的环境污染问题,新沂镇严格执行环保标准,实施“三高三控三循环”策略,积极稳妥推进畜禽养殖污染防治工作,综合治理和现代化畜禽基地建设,既要百姓致富,更要绿水青山。图为标准化鸭舍的场一角。

窑湾镇三桥村民义务修路受好评

本报讯(记者 陆敬雅 通讯员 唐成凯)由于窑湾镇近期连降大雨,导致西庄头一段近1.5公里的乡村道路路面出现严重积水现象,严重影响村民出行安全。住在距离此处不远的村民彭德峰,从9月3日起,利用了两天时间,每天早起来用自家的电动三轮车拉来灰渣将路面填平整,大大方便了村民的行走,受到过往行人连连称赞。

市广厦房地产公司扎实推进党建工作

本报讯(记者 王鑫 通讯员 刘春)一直以来,市广厦房地产开发有限公司党支部以推进党建标准化建设为重点,以提高队伍素质为基础,发挥了党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。

村部成了百姓“会客厅”

本报讯(记者 莹莹 通讯员 石磊 刘佳)8月5日,阿湖河镇产子村村部的“周末课堂”里,不断传来孩子们的笑声。这是从1日开始开展的暑期班,为期两周,38个留守儿童上午上课,下午由志愿者们带出去旅游参观。村部就是村里的“少年宫”“老年人之家”,这在新沂农村越来越常见。

阿湖镇黑埠村74岁的老人熊少昌告诉记者:“村里人家来了亲戚朋友,都爱带到村部来玩。这里有村史馆,来看我们村部的历史,边看边聊,多好!”

阿湖镇一位工作人员说:“村部是村级党组织凝聚民心,温暖人心的最好平台,我们以‘新中心,有人气,接地气,人气旺’为目标,通过建馆、管好、用好村级服务中心这个有形平台,充分彰显村级党组织的政治功能和服务功能。”

在此基础上,该镇继续提升硬件水平,鼓励调动镇村干部、教师、医护人员积极性,创造条件服务村民。很多村部除保留村书记的办公室,其它电脑、空调的房间都敞开给村民使用。

截至2018年7月下旬,汉源村镇银行累计投放中心社区贷款20笔,金额超过150万元,维护存量客户185户,金额1287万元。据了解,汉源村镇银行把“小周村中心社区”作为试点在全市范围内推广。在目前金融社区建设的基础上,以三个村为一个中心社区,选派优秀客户经理进驻,采取常驻社区、随时为社区农户提供服务的模式,汉源村镇银行还将对中心社区试点工作开展情况进行全面总结,预计在10月份在全市范围内全面推开,进一步提高社区化服务便捷性和效率性,助力乡村振兴。

金融小社区 助力我市乡村振兴

本报讯(记者 陆敬雅)相东是马陵山镇小周村村民,家中一直从事生猪养殖和鲜切花种植。3年前,相东在汉源村镇银行申请了10万块钱的贷款,三年时间里,相东的生意是越做越大,因为按时支付银行利息,个人征信记录良好,按照银行规定,相东可以申请“会员贷”,享受更多优惠服务。与其他信贷产品相比,汉源村镇银行的“会员贷”每个月利息便宜几百块钱,再在此基础上,今年相东又在汉源村镇银行申请了20万贷款用于发展自己的产业。

近年来,汉源村镇银行大力实施乡村振兴战略,创新“管理精细化、业务流程化、服务差异化”工作方法,积极探索“社区化”特色发展之路,助力乡村振兴。“会员贷”是汉源村镇银行今年6月份推出的针对金融社区小周村中心社区客户的创新探索,小周村中心社区客户经理告诉记者,在小周

市运管部门积极应对学生返程客流高峰

本报讯(记者 大亮 通讯员 朱克林)日前,随着各大高校陆续开学,我市汽车客运站迎来学生返程客流高峰,为确保开学高峰期间安全运营,市运管所会同汽车客运站启动了高峰应急预案,确保不发生旅客滞留等安全现象。

昨天,记者从新沂汽车客运站了解到,大学生返校高峰集中在9月1日-9月10日,针对大

学生返校高峰,运管所和汽车站及时调整运力,每天增加50班次,增设了大学生购票窗口,并大学生等车绿色通道,同时,根据开学季客流主要集中在苏、鲁、豫、皖等地,针对这一情况,在售票窗口预留20天内开往各地的车票。安全运营方面,对所有营运车辆提前做好车辆安全检查,对驾乘人员做好安全教育,确保大学生安全顺利返校。

中国共产党自成立以来,就把解放思想作为我们党的一项基本原则。实践证明,思想解放的地方,经济发展和文明程度就高,反之,经济发展和文明程度就难以有效提高。

2018年以来,新沂市委在全市范围内开展了思想大解放大讨论活动,提出要把思想大解放,作为促进新沂经济和社会进一步发展的强大动力。本人认为,在当前形势下,应当从以下几个方面抓好思想大解放,为解放思想创造良好的外部环境。

要解放思想创造良好的舆论环境。通过电视广播、新闻和媒体、网络、设立官方微博、微信公众号等等各种平台,采取群众和社会喜闻乐见的形式,向民众和社会各界深入宣传我市开展思想大解放活动的良好成效,使思想大解放深入人心,广泛交流,倾听民意,使得思想大解放深入人心,广泛交流,倾听民意,引导广大市民和社会公众积极参与,积极为解放思想大讨论活动建言献策,从而促进解放思想大讨论取得实实在在的成效。

要解放思想创造良好的政治环境。从讲政治的高度提升解放思想的政治站位,把解放思想作为当前和今后一段时期内一项政治任务来抓,通过解放思想大讨论工作水平的提升,促进各项工作提档升级,为促进全市经济和社会的跨越发展,提升动力和源泉。

浅谈如何为解放思想营造良好环境

要解放思想创造良好的政策环境。既要思想上制定全解放思想大讨论活动的指导思想,既要在行动上,从而为全社会进一步解放思想树立一个科学的标杆和尺度,使大家自觉贯彻执行;又要从观念层面,鼓励结合具体情况,鼓励全市党员干部在解放思想、促进发展上,敢于尝试,勇于探索,做到思路新、措施实。

要解放思想创造良好的激励环境。为促进解放思想取得实实在在的成效,促进全社会形成人人积极参与的良好氛围,建议政府有关部门应当出台有关促进全市干部职工解放思想、勇于投身思想大解放、经济大发展的激励机制,对于有成绩、有贡献、有突破的人员给予一定的精神和物质奖励,并在社会上进行广泛宣传,树立解放思想、促进发展、跨越发展的旗帜和标杆,激励全社会掀起学习先进、超越先进的热潮,促进解放思想工作不断上新台阶,为我市早日实现苏北领先的奋斗目标做出积极贡献。

胡晓东/文

